Közterület használati engedély - Ügyleírás

Csepreg Város Közigazgatási területén - rendeltetésétől eltérő célra - közterület használni csak külön engedély birtokában lehet.

Közterületnek nevezünk minden olyan közhasználatra szolgáló állami vagy önkormányzati tulajdonban álló földterület, amelyet az ingatlan-nyilvántartás ekként tart nyilván.

Csepreg Város tulajdonában álló közterület használatát Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi közterületek használatának, valamint a közterületek és egyéb ingatlanok tisztántartásának rendjéről szóló 16/2015. (XII. 29.) rendelete szabályozza. A rendelet és mellékletei letölthető Csepreg Város honlapjáról: 
http://www.csepreg.hu/feltoltesek/rendeletek/1378/doks/A_kozterulet_hasznalatrol_16_2015_rendelet_egyseges_szerkezetben_honlapra.pdf
> A közterület használat iránti kérelmet Csepreg Város Önkormányzatához kell benyújtani, a rendelet mellékletét képező nyomtatványon, a szükséges mellékletekkel és illetékbélyeggel felszerelve.  

> Az eljárásban a Polgármester dönt.

> Az engedélykérelem benyújtása, illetve az engedélyt visszavonó határozat elleni fellebbezés, nem jogosít fel a közterület-használatra.

> A közterület használatáért díjat kell fizetni. A fizetendő közterület-használati díjat egy összegben kell megfizetni. A kérelmező a közterület használatát nem kezdheti meg, amíg a használati díjat meg nem fizeti.

> A közterület-használati engedély legfeljebb 1 évre adható.

> A közterület-használati engedély nem mentesíti kérelmezőt az egyéb jogszabályokban meghatározott engedélyek beszerzése, illetve kötelezettségek teljesítése alól.

A közterület használati kérelem ügyintézésének határideje 30 nap. Az ügyintézési határidőbe nem számít be a hiánypótlásra, illetve a tényállás tisztázásához szükséges adatok közlésére irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjedő idő.

A gyors ügyintézés érdekébe felhívjuk a kérelmezők figyelmét a nyomtatvány pontos kitöltésére és a szükséges mellékletek hiánytalan beadására!

Elektronikus ügyintézésre nincs lehetőség!

Állami tulajdonban álló közterület használatát a közterület vagyonkezelőjétől kell kérni. Csepreg közigazgatási területén áthaladó állami közút vonatkozásában ez a Magyar Közút Nonprofit Zrt. (9700 Szombathely, Március 15. tér 2. központi telefon: (94) 819-510; központi fax: (94) 819-519; e-mail: info@vas.kozut.hu)
