ALKALMI RENDEZVÉNYEK

Azok a rendezvények, amelyeket nem rendszeresen, hanem bizonyos ünnepi vagy más alkalmakból szerveznek, bejelentés-kötelesek a kereskedelmi hatóság felé. Nem tartoznak ide: a rendszeres, vagy alkalmi és ünnepi vásárok, piacok. Ezeken a rendezvényeken nem a kiskereskedelmi tevékenység a fő cél, de a kiskereskedelem, vagy étel-italkiszolgálás a rendezvényhez szolgáltatásként kapcsolódik. A rendezvényen a rendezvény jellegéhez kapcsolódó termékeket forgalmaznak.
Az eljárás kérelemre indul. Eljárási illetékek, fizetési kötelezettségek: 3.000 Ft., illetékbélyegben leróva.
Az alkalmi rendezvény szervezője erre irányuló szándékát köteles a kereskedelmi hatóságnak bejelenteni. A bejelentést követően a kereskedelmi hatóság a rendezvény szervezőjét 8 napon belül nyilvántartásba veszi, és erről igazolást ad ki a szervező részére. Ezt követően a szervező által benyújtott kérelem másolatait a kereskedelmi hatóság megküldi az érintett szakhatóságok részére, akik a rendezvény szakhatósági hozzájárulását adják meg, vagy tagadhatják meg. Amennyiben a rendezvény lebonyolódott, a kiadott igazolást le kell adnia a rendezvényszervezőnek, hogy a nyilvántartásból törlésre kerüljön.

Az adatváltozást, illetőleg a tevékenység megszüntetését az igazolás leadásával a kereskedelmi hatóságnak haladéktalanul be kell jelentenie, amely alapján az alkalmi rendezvény szervezője törlésre kerül a nyilvántartásból. 

A kérelemhez csatolni kell:
 - aláírási joggal rendelkező személy aláírási címpéldánya vagy meghatalmazással történő ügyintézés esetén meghatalmazás (2 tanúval ellátott formában)

- a rendezvényszervező cég/egyéni vállalkozó cégkivonata/egyéni vállalkozói igazolványa

